

Хочу рассказать историю, которая началась несколько лет назад. Меня зовут Алина, высокая блондинка, многие утверждают, что очень красивая. Моей маме Елене было тридцать восемь лет, красивая женщина, высокая, с природными черными волосами, острым курносым носиком, прекрасной фигурой, хотя и не худенькая, в общем, очень сексуальная. Я совсем на нее не похожа, разве только ростом. Мама работала частным нотариусом, а отец начальником смены на заводе. Мне казалось, что у нас прекрасная семья, но как я узнала позже, в сексуальном отношении у родителей были проблемы.

Мама делилась своими проблемами только со своей лучшей подругой Ольгой, моей крестной. Ольга была не высокого роста, но такая куколка, очень красивая. Они дружили с детства, а теперь и все праздники отмечали вместе семьями. У тети Оли тоже один ребенок, Катя, старше меня на год, мы с не дружили, хотя нельзя сказать, что она лучшая моя подруга. Однажды мама с тетей Олей вечером за бокалом вина делились своими проблемами, новостями. Как-то разговор зашел о сексе.

— Знаешь Оль а я уже давно не испытываю удовольствия в постели с мужем, а любовника не решаюсь завести, хотя многие намекают.

— Не знаю Ленусь, что и посоветовать, мы например часто смотрим порно фильмы, заводит.

— Да и мы смотрим иногда, однажды я предлагала мужу языком поласкать мою киску, так он возмутился, брезгует.

— Ну и дурак, а мне очень нравится смотреть лесбийские сцены, так заводит. Мой неплохо «работает» языком, но мне кажется, что девушки лучше это делают.

— Олька, ты ориентацию хочешь поменять? — в шутку сказала Елена.

— Да нет, хотя я наверное хотела бы попробовать с девушкой, часто в своих фантазиях представляю себя в объятиях красавицы. А может это вариант для тебя решить твою проблему, секс с женщиной?

— Я не задумывалась в серьез, лесбийские сцены и меня возбуждают, но я не представляю себя лижущей между ног у другой женщины. Хотя наверное приятно, когда тебя лакают язычком. Ну и тему мы затронули, Оль а ты конкретных девушек представляешь?

— Реальных, и признаюсь Леночка, тебя чаще всех. — смущаясь произнесла Ольга.

— Ты хотела бы заняться сексом со мной?

— Прости если это тебе не приятно, но конечно, ведь ты очень красивая и сексуальная.

— Как я перед этим сказала, я не готова наверное, хотя если хочешь уж так можешь полизать мою «киску».

— Лен ты серьезно это говоришь? Я не ожидала, не знаю.

— Так иди сюда! — скомандовала моя мама, сидя в кресле.

Оля подошла к подруге и стояла перед ней не зная, что делать и. что говорить. Мама Лена взяла инициативу на себя, видя неуверенность подруги.

— Ну что ты как заколдованная, становись на колени, или ты только на словах смелая. — улыбаясь произнесла мамуля.

Оля несмело опустилась на колени перед подругой, мурашки пробежали по ее телу. А подруга раздвинула перед ней ноги, так, что видно было трусики.

— Оль давай смелее пока я не передумала. — сказала мама и рукой стала наклонять голову

подруги к себе.

Ольга поняла, что отступать нельзя, да и хоть было немного стыдно, но сильно хотелось теперь целовать между ног у Елены. Оля стала нежно целовать через трусы писю подружки. Осмелев, аккуратно сняла трусики с мамы Лены, несколько раз поцеловала клитор, а потом стала его лизать, сосать, и т. д. Мама расслабилась, откинулась в кресле и стала постанывать, ей было очень хорошо. Ольга стала помогать себе руками, засовывала пальцы в пизденку моей мамы, при этом продолжая интенсивнее лизать. Подруга уже не стонала, а кричала, наступил оргазм, моя мамуля руками и ногами крепко сжимала голову Ольги, та еле могла дышать. Наконец отпустила хватку, расслабилась, а Оля продолжала нежно целовать «дырочку» подружки.

— Да Оля это было супер, не знаю как тебе, а мне очень понравилось.

— Леночка спасибо тебе, я даже не ожидала такого удовольствия.

— Ты отлизала у меня, еще и спасибо говоришь, значит тебе действительно понравилось.

Пойдем на кухню кофейку выпьем.

Сидя уже на кухне подружки стали говорить о работе, обеим было немного стыдно, еще вчера они могли думать о таком сексе только в своих фантазиях. Выпив кофе, а потом еще вина тетя Лена снова вернулась к разговору о сексе.

— Леночка а ты отдохнула?

— Да я и не уставала, а ты к чему это?

— А можно я еще поласкаю твою «киску»?

— Ну подружка ты ненасытная. Знаешь, меня очень возбудило, когда ты стала на колени передо мной, так красиво. Я хочу, чтобы ты попросила тоже, только стоя на коленях, только если ты не против, а то еще обидишься.

— Лен какая обида, ты моя королева. — и Ольга подошла, стала на колени перед мамой.

Мамулю заводила покорность лучшей подружки, и она своей ножкой стала гладить лицо Оли. Та покорно стояла на коленях боясь шевельнуться.

— А теперь целуй мои ноги! — почти приказывая сказала мама.

Оля выполнила приказ мгновенно, целовала ножки подружки, каждый пальчик был расцелован. Минут через пять, мама повела Ольку в спальню. Мама легла на кровать, Оля раздела ее и стала нежно покрывать все тело поцелуями, очень долго игралась с большой грудью подружки. Постепенно опускаясь в низ добралась до очаровательной «дырочки». Ольга страстно ласкала клитор моей мамы, при это рукой гладила себя между ног. Она кончила на несколько секунд даже раньше чем Елена. Девушки без сил лежали на кровати. С этого дня их жизнь изменилась.

Когда мой отец уходил на ночную смену, тетя Оля вечером стала приходить к нам домой, они уходили в спальню, как говорила мне мама, чтобы посекретничать. Я не придавала сначала этому никакого значения. Только через пару визитов, я обратила внимание, что пока подружки были в спальне, громко играла музыка, неужели у них такие большие секреты думала я. Теперь мне стало интересно, и кроме музыки я отчетливо слышала женский эротический стон, даже крик. Внимательно вслушиваясь, поняла, что это голос моей мамы, хотя могла ошибаться, может они порнуху там смотрят. Я стала теперь внимательно следить за подружками, чтобы не вызывать подозрений притворялась спящей, или смотрела фильмы в наушниках.

Мама с тетей Олей приходили после работы вместе, уходили в комнату, обязательно

закрывали дверь на замок, через несколько минут слышался стон моей мамы, теперь я была уверена, через пол часа женщины веселые выходили с комнаты, мама была уже в халате, и Ольга уходила домой. Я стала представлять себе чем они там занимаются, прокручивала в голове эротические сцены. Однажды подружки как-то быстро забежали, спешили наверное, сказав мне привет ушли в спальню. Крестная Оля ушла домой, а мама веселая прошла на кухню ужинать, и тут я увидела, что на ногах мамули следы от поцелуев, женщины забыли стереть губную помаду. Мама наверное заметила мой пристальный взгляд на ее ногах, и увидев следы от губ подружки спрятала ножку под стол. Мы обе сделали вид, что никто ничего не заметил, я даже в своих предположениях не думала, что они там и ноги целуют. Я даже стала ревновать теперь, стала понимать, что тоже хочу свою маму, но пыталась гнать эту мысль. Но теперь все время любовалась собственной матерью, а ночью любила ее в своих фантазиях. Но все таки реальных подтверждений лесбийских отношений мамы и моей крестной не было, а вдруг это совсем не то, что я думала.

И я дождалась такого случая. Наши семь решили вместе поехать на рыбалку, Катюха отказалась рано ехать, а я поехала с родителями. Мы заехали в какую-то глушь, мужчины принялись рыбу ловить, и я вместе с ними. Машина стояла далековато от пруда, мама с Ольгой сказали, что пойдут заниматься приготовлением обеда, я сказав отцу что поду подальше, пробежала большой круг, чтобы обойти место стоянки со стороны. Спряталась в кустах, чтобы подсматривать за подругами, в надежде увидеть хотя бы как они целуются, если прислушаться можно было даже понять о чем говорят. Но сначала ничего необычного не происходило, женщины действительно готовили мужьям покушать. Я уже думала как мне незаметно вернуться к отцу, но крестная шепнула подружке что-то и они пошли к машине. Неужели мне повезло, теперь я боялась, что женщины спрячутся в автомобиле и не будет видно происходящего.

К моему счастью подружки зашли за машину, на ту сторону где спряталась я. Тетя Оля прижала мою маму к машине, обняла за талию и поцеловала в губы, мой телефон уже снимал происходящее. Дальше крестная опустилась на колени перед мамочкой, стала опускать спортивные брюки вниз, и припала губами к пизде подружки. Мне стало даже не по себе, хотя это и хотела увидеть. Ольга страстно лизала, а мама рукой крепко держала ее за волосы, я не могла сдержаться, засунула руку в трусики и стала себя ласкать. Я видела как кончила мама, что же дальше. Мама спокойно стала одевать трусы, штаны, и тут я обалдела, тетя Оля опустилась к ногам моей мамочки и стала расцеловывать ее кроссовки. Все закончилось, женщины продолжили готовить пищу, я пробралась к пруду, какая теперь могла быть рыбалка, в голове только сцены из увиденного, несколько раз просматривала съемку с телефона. Во время обеда не сводила глаз с мамы, она действительно сексуальная, и я поняла, что и сама готова броситься к ее ногам.

Теперь понимала, я хочу свою мать, и мне было наплевать, что это не нормально. Но как действовать дальше не знала. Как-то на выходных отец был на смене, Ольга не приходила, уехала в командировку, мама вечером приняла душ, и мы смотрели фильм. Я пыталась заговорить о сексе, но ком стоял в горле.

— Мам, а у тебя рано появился парень? — не зная что еще придумать спросила я

— Да наверное в твоём возрасте. У тебя уже кто-то есть, а я и не знаю

— Нет никого мамуль, просто так друзья. Мам а любовники были?

— Что за тема, нет у нас с папой все хорошо.

— Это хорошо. У тебя и подруга такая классная.

— Да мы с твоей крестной с детства дружим, да ты знаешь.

— Ну спрошу прямо, а тетя Оля тебе писю лижет, ей это нравится или тебя папа не удовлетворяет?

Минута молчания.

— Ну ты и ошарашила доця, не знаю откуда такая информация, но и то, и другое, и третье. Папа плохо справляется в постели, тете Оле очень нравится доставлять мне наслаждение, и мне это нравится.

— Mam, да я не осуждаю тебя, ты такая красавица, и не должна страдать от недостатка секса.

— Да доченька удивляешь меня такой рассудительностью, спасибо. — видя спокойный мой тон мама стала говорить уверенно.

— Да но это не все мамочка, я же не просто так считаю тебя красавицей. Я хочу тебя, я как Ольга хочу целовать тебя меду ног, ну ты понимаешь.

— Ну и дела. Бывает и такое наверное. Такого не ожидала, хотя я давно заметила, что ты догадываешься о наших с Ольгой отношениях.

Мама спокойно расстегнула халат, прилегла на спинку дивана, и раздвинула ножки. Я поняла все без слов, хотя не ожидала так быстро заполучить писю мамочки. Присев рядом поцеловала животик, принялась за грудь, а рукой гладила между ног мамы. Сдерживаться не было сил, мои губы переместились к очаровательной «киске» мамули. О это было божественно, мне было несказанно приятно лизать ее писю. Мама сначала поглаживала меня по голове, чем больше возбуждалась тем крепче сжимала меня, перед оргазмом просто схватила за волосы, и чуть не вырвала их кончая. Пока лизала маму сама как могла старалась тереться своей пиздой, сразу после мамы и я кончила доведя уже рукой себя до оргазма. Отдышавшись, я взяла ножку мамы и стала ее целовать.

— И что вы во мне нашли, а дочь? Хотя признаюсь я довольна таким поворотом судьбы. Неужели мои ноги такие красивые, что вам так нравится их целовать?

— Мамочка ты богиня! Я готова выполнить любые твои пожелания. — я крепко обняла ножки.

— А знаешь наверное есть желание. Я давно хотела Ольгу попросить попку полизать, да вечно мы спешим, а раз ты готова.

Мама легла на живот, я продолжая целовать ее ноги стала медленно перемещаться от пятки к попке. Довольно долго целовала ее шикарные «булочки», раздвинула их и стала язычком лизать заднюю дырочку моей мамульки. Послышался нежный стон, я легла сверху, одной рукой ласкала писю мамы, лизала анус, а своей «киской» терлась о ножку мамы. Наконец довела маму до оргазма, сама теперь кончила раньше. Без сил я продолжала лежать на маме, положив голову ей на попку как на подушку. Я была счастлива, моя мечта осуществилась.

Теперь у мамы не было проблем с сексом. После свиданий с Ольгой, она и мне разрешала еще ласкать себя. Иногда даже когда отец был дома, например смотрел не отрываясь футбол, мама под видом пожелания мне спокойной ночи приходила ко мне в спальню. Она обычно почти без слов подходила, целовала меня в носик, раздвигала халат и садилась мне на лицо, чтобы я лизала ее «кисоньку». И мне и маме очень нравилась эта поза. Она прикрывала рот рукой, чтобы не кричать громко.

Ну и теперь о третьей любовнице моей мамы. И это Катя, дочь Ольги и моя подруга. При встречах Катюха любила хвастаться своей мамой, они люди очень обеспеченные, одевается

тетя Оля действительно шикарно, да и красивая, чего не отнять. Но меня раздражало иногда хвастовство, тем более я знала правду о любви Ольги к моей маме, да не просто любви, а поклонении ее сексуальности. Однажды я не выдержала.

— Кать ты классная подруга, но ты ведь не все знаешь. Я могу доказать, что моя мама супер сексуальная.

— А я и не отрицаю этого. — ответила Катюша.

— Да но ты не знаешь, что твоя мама любит мою, и поверь не как подругу.

— Алин, ты о чем, хочешь сказать, что они лесби?

— Только ты не устраивай скандал, это секрет. А если быть точнее, тетя Оля любит лизать пизду моей маме.

— Охренеть! Ты это наверное из досады, откуда ты все знаешь? Алина если ты говоришь просто, чтобы досадить мне я обижусь.

— Катюш, не обижайся, а говорю я правду. Смотри сама. — и я показала подружке съемку на рыбалке.

Катюша смотрела как замороженная, после просмотра боялась смотреть даже мне в глаза. Я первой решила разрядить ситуацию.

— Кать, да не переживай, я понимаю как никто твою маму, не сердись на нее. — мне стало даже жаль Катюшу.

— Алин, ты загадками говоришь, давай прямее, а то я перестала понимать.

— Ну в общем, после того, как я узнала об отношениях мамы Оли и мамы Лены, — молчание длинное, — я захотела свою маму.

— Ничего себе, и что? Ну говори.

— Что ну, мама разрешила, и теперь я как и твоя мама люблю играть с «кистой» мамы Лены. Можешь считать меня не нормальной, но я счастлива и мне нравится, и это легко сказано.

— Знаешь Алин мне надо переварить всю информацию, но клянусь, что никому не расскажу. Ты была честна передо мной.

С того времени и у Катюшки стала болеть голова, она попросила скинуть ей видео ее мамы с моей. Она часто ночами его просматривала, и стала ловить себя на мысли, что стала тоже желать тетю Лену. Катя в том году заканчивала школу. Как-то ранней весной Катюша ушла с последнего урока, и идя домой встретила мою маму.

— Здравствуйте тетя Лен, а что вы не на работе?

— Привет Катюш, ходила в кафе перекусить теперь иду на работу. Как у тебя дела, решила куда поступать будешь?

— Куда поступать еще думаю, вы такая красивая! — сделала комплимент Катя. А Мама действительно выглядела шикарно: платье не прикрывало красивых длинных ног в колготках, розовые сапоги на высоком каблуке, куртка тоже розовая.

— Спасибо Катенька, стараюсь держать себя в форме.

— Да это не просто комплимент, — глотая слова говорила Катя, — понимаете тетя Лен вы мне очень нравитесь.

— Катюшенька ты о чем? Что тебе еще в голову пришло. — взволновано заговорила моя мама.

— Тетя Лен вы очень сексуальная, а я знаю, что и моя мама вас любит.

— Ну теперь не знаю, что и ответить, даже не хочу спрашивать как ты узнала, да и какая

разница. Ну говори Кать, чего ты хочешь, и смогу ли я тебе это дать.

— Я просто хочу вас любить, целовать, как моя мама, неужели это много?

— А почему и нет. Ты молодая девушка, самая красива в школе, это все говорят. Пойдем ко мне на работу, на по пути. — мама поцеловала в щеку Катю и взяла под руку.

Эти несколько сот метров пока шли к офису мамы, у Кати ноги подкашивались, она не могла поверить, что сейчас займется сексом с женщиной, которую она желает. Наконец девушки пришли, мама Лена открыла свой кабинет, сняла куртку.

— Катюш, ко мне клиент должен прийти где-то, через час, время у нас есть. Но как ты понимаешь, голой здесь я не могу находиться. У меня только одна мысль, залезешь под стол, и там будешь наслаждаться моей писью, а вдруг кто войдет тебя не видно будет. Меня уже заводит это, я в каком-то фильме видела такое.

— Я на все готова. Как прикажите.

Мама села за стол, он был большой, широкий, включила компьютер. Катя аккуратно стащила до колен колготки, трусики. Мама подняла ножки, чтобы Катя просунула голову, ноги в сапогах лежали на спине девочки. Катюха приступила лизать писю моей мамы. Вначале слышно было запах мочи, так как мама перед этим была в туалете, но Катюку это не останавливало, она была у желанной цели. Мама от удовольствия откинулась в кресле, толкая ногами голову девочки, придавала ритм. Если бы кто-то подходил к кабинету, то было бы слышно, поэтому мама не боялась, что их застанут врасплох. Видно было, что опыта у Катюки нету, но все равно мама испытала прекрасный оргазм. Несколько секунд мама сидела неподвижно приходя в себя, ее ножки лежали на Кате, потому она не могла подняться. Мама не стала сразу одеваться, а расспрашивала у Кати ее ощущения, маме нравится когда восхищаются ее сексуальностью. Увлечшись разговором в коридоре послышались шаги. Мама сняла ноги с Катюхи, привстала, натянула трусы с колготами, а Катя не успела покинуть свое «убежище», только успела спросить

— А что теперь делать, тетя Лен?

— Ноги целуй! — успела ответить и кабинет вошел клиент.

Наверное минут сорок мама работала с клиентом, а Катюка прям на полу улеглась поудобнее, большие размеры стола позволяли, стала выполнять приказ моей мамы. Она принялась целовать сапоги своей богини, мама иногда заглядывала под стол, и с удовольствием любовалась действиями Катеньки, подставляла поудобней ножку. Катюха тщательно вылизала сапоги, каблуки, ее так завело все это, что она начала рукой ласкать себя, при этом не отрываясь от ног тети Лены. Маме стало слышно тяжелое дыхание Катюки, что ей пришлось прямо в рот засунуть носок сапога, чтобы девчонка замолчала. Катюха поняла и перестала теревить свою пизду. Как только посетитель вышел, Катя быстро довела себя до оргазма, а мама с удовольствием за этим наблюдала. Мама отпустила Катю домой.

Так вот теперь у моей мамы три лизушки. Теперь она любит экспериментировать. Иногда я с Катей вдвоем ласкаем ее, ода спереди другая сзади, и т. д. После нескольких оргазмов, мама заставляет нас лизать друг дружку. Сама лежит на кровати и смотрит на нас, а мы трахаемся на полу. Иногда пару составляют Тетя Оля с дочерью Катей. А хоть и не часто, мы втроем ласкаем нашу королеву. Вот такая странная семейка. Хотите верьте, хотите нет но 99% правда!